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Incrémentation (recopie) 
 

L’incrémentation, ou recopie, permet souvent un gain de temps considérable, en vous évitant de répéter maintes 
fois les mêmes opérations. 

Commencez par entrer le chiffre 1 et le chiffre 2 juste au-dessous, vous obtenez : 

Puis, sélectionnez les 2 cellules (important) 
 
 
 
 

 
 
 
Nous allons numéroter jusqu’à 7.  

Pour ce faire, placez le pointeur sur l’extrémité inférieure droite de la sélection, jusqu’à 
l’apparition de la croix noire de recopie, cliquez sans relâcher jusqu’à l’apparition du 7. 

 

 

 

Remarques : Si vous ne sélectionnez qu’une seule cellule, la valeur de celle-ci ne sera pas incrémentée mais 
recopiée ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
[ASTUCE] Sauf si … tout en incrémentant, vous mainteniez la touche CTRL enfoncée ! 
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L’incrémentation s’applique aussi aux jours, mois, dates, heures, etc…  
 

 
 
 
 

 
 

 
 
Remarque : L’incrémentation consiste à ajouter +1 (par défaut) à la valeur concernée. 
Pourtant, il est possible de varier le « pas d’incrémentation » en spécifiant les deux premières valeurs.  
 

 
 
 
Le saviez-vous ? 
En vous concentrant très fortement, vous serez en mesure d’incrémenter des bananes en ananas !!!! 
Incroyable ! … mais vrai ! 
 
Pour réussir ce tour de force, je vous invite à consulter le tuto LES LISTES PERSONNALISEES 
 
 


